

Toruń, dnia 23 września 2014 roku

Dotyczy : **wyjaśnienia i modyfikacja SIWZ- przetarg nieograniczony na Dostarczenie sceny na wyposażenie hali sportowo-widowiskowej przy ul. Bema w Toruniu oraz jej jednokrotny montaż i demontaż wraz ze szkoleniem w tym zakresie nr 8/2014.**

Toruńska Infrastruktura Sportowa Sp. z o.o. na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące przetargu nieograniczonego przetarg nieograniczony na *Dostarczenie sceny na wyposażenie hali sportowo-widowiskowej przy ul. Bema w Toruniu oraz jej jednokrotny montaż i demontaż wraz ze szkoleniem w tym zakresie nr 8/2014.*

1. Zamawiający w treści przedmiotu zamówienia wymaga, aby zadaszenie miało wymiar 12m x 10m x 7m z możliwością przebudowy do 8m x 6m x 7m, a scena wymiar 12m x 10m (co wynika z ilości podestów 60 szt.). W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie zadaszenia dwuspadowego (pasujące do sceny 12m x 10m) o wym. **12,5m** (belka - wewnętrzny wymiar zadaszenia) x **10,5m** (belka - wewnętrzny wymiar zadaszenia) x **8,15m** (zewnątrzny wymiar słupa ) z możliwością przebudowy do wym. **8,5m** (belka – wewnętrzny wymiar zadaszenia) x **6,5m** (belka – wewnętrzny wymiar zadaszenia) x **8,15m** (zewnątrzny wymiar słupa).

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zadaszenie dwuspadowe z możliwością regulacji wielkości**

2. Zamawiający w treści przedmiotu zamówienia wymaga, aby poręcze aluminiowe były wykonane z rury 35x2mm. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie poręczy wykonanych z rury 30x2 mm (pozioma część barierki) oraz rury 30x3mm (pionowa część barierki). Zaproponowane rury są standardowo stosowane w przypadku poręczy aluminiowych do podestu.

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza**

3. Czy Wykonawca do zadaszenia ma uwzględnić plandekę na górę zadaszenia oraz osłony boczne na boki i horyzont? Zamawiający w SIWZ podał informacje : „brak poszycia dachowego”.

**Odpowiedź: Wykonawca nie ma uwzględnić**

4. Zamawiający wymaga, aby nogi teleskopowe posiadały płynną regulację w zakresie od 0,4m – 0,8m. W związku z brakiem możliwości skonstruowania nóg w żądanym przez Zamawiającego zakresie, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie jednego ze standardowych zakresów regulacji:

- a) od 1m do 1,8m,
- b) od 0,8m do 1,4m
- c) od 0,6m do 1,0m
- d) od 0,5m do 0,8m
- e) od 0,4m do 0,6m
- f) od 0,2m do 0,3m.

Uzasadnienie: brak możliwości skonstruowania nóg o żądanym przez Zamawiającego zakresie regulacji (0,4m do 0,8m). Należy przy tym zauważyć, iż maksymalny wymiar zakresu regulacji nie może stanowić 100% min. zakresu regulacji (musi być mniejszy o 10 cm – 20 cm niż wspomniane 100% min. zakresu regulacji), co warunkowane jest koniecznością umieszczenia elementów łączących profile (wysuwanego i głównego), takich jak śruba i wsuwki.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza regulację nóg teleskopowych w zakresie 400-600 mm**

5. Zamawiający w treści przedmiotu zamówienia wymaga okablowania (pozycja 8.4.: kabel gumowy 3x2,5mm<sup>2</sup> + wtyczki wodoodporne 30 szt.). Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie szczegółowej ilości oraz długości poszczególnych kabli zasilających.

**Odpowiedź: Należy przewidzieć standardowe długości dla typowych rozwiązań**

6. Zamawiający w treści przedmiotu zamówienia wymaga listwy elektrycznej 3-wtykowe wodoodporne szt. 30. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o podanie długości tych listew.

**Odpowiedź: Należy przewidzieć standardowe długości dla typowych rozwiązań**

7. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy 3-krotny montaż sprzętu będzie przeprowadzony w trzech różnych terminach? Czy chodzi o jeden termin, ale o 3 krotne przeprowadzenie tej czynności w celu szkolenia? Czy dotyczy to tylko sprzętu? Czy szkolenie z montażu i demontażu sceny z zadaniem odbędzie się w jednym terminie jeden raz?

**Odpowiedź: Zamawiający dokonuje korekty zapisu pkt 10 SOPZ i nadaje mu następujące brzmienie:**

**"Szkolenie z zakresu montażu i obsługi sprzętu z jednokrotnym montażem"**

Powyższe należy uwzględnić przygotowując ofertę.

PREZES ZARZĄDU  
*Roman Skibiński*